

米雪露之姬絲力讚愛侶



Harry Styles以型格Look現身看時裝騷。

英國名模 Cara Delevingne 和《狂野時速》(Fast Furious)系列女星米雪露之姬絲(Michelle Rodriguez)早前爆出緋聞搞「斷背」，米雪接受報章訪問時首次回應，大方承認關係。她們年紀相距14年，據悉二人拍拖已有6星期。

Cara Delevingne 確認斷背情



Cara Delevingne 正於倫敦時裝周密密行騷。

現年35歲的《狂野時速》系列女星米雪露之姬絲早前盛傳與現年21歲的英國名模 Cara Delevingne 搞同性戀，多次被影到二人態度親密，關係非比尋常。正當大家好奇她們真正關係的時候，米雪接受英國報章《The Mirror》訪問時就大方承認戀情，她開腔力讚Cara很棒，並道：「當我們開始出街，我覺得她(Cara)很正，我們一起時有着很好的時光。不過，她亦有強悍的一面，你不會想惹怒她。」據知米雪將與Cara齊齊在公開場合中現身，在英國時間星期三晚出席「全英音樂獎」(BRIT Awards)頒獎禮，而在下月，她們又會相約在洛杉磯，出席Cara胞姐Poppy的婚前派對。有指Cara的家人並沒有抗拒米雪，消息人士透露她們

拍拖不久，過得非常開心，會盡量抽時間見對方，又會經常以短訊聯絡。而前晚Cara及米雪被拍到看Prince演唱會後，離開時齊齊赤腳走人。

另外，Cara正於倫敦時裝周密密行騷，前日於品牌Giles的時裝騷中，Cara更一邊行天橋一邊自拍。於早前紐約時裝周透點示人的真人騷女星Kendall Jenner也有份行騷，她亦在網上上載行騷前的照片與粉絲分享，豎起兩隻姆指的她表現興奮。曾與Cara傳過緋聞的英倫偶像組合One Direction成員Harry Styles，前日亦有以型格Look現身，欣賞Cara為Burberry Prorsum走的天橋騷。不過，對於新歡Kendall行騷，Harry就反而沒有現身。 ■文：Bosco

米雪露之姬絲接受報章訪問時首次回應與Cara的戀情。



Kendall Jenner 有份行騷表現興奮。

增肥後衣衫不合身 畢利谷巴沒穿底褲入白宮

荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)上名嘴Ellen DeGeneres節目訪問時竟大爆早前見美國總統奧巴馬時因肥了而沒有穿底褲，認真失禮。畢利谷巴日前上Ellen DeGeneres的清談節目接受訪問時，自曝上周出席白宮晚宴見總統奧巴馬時，並沒有穿底褲，認真失禮。他解釋事關自己正為新片增重，在短短4星期便肥了15磅，家中很多衫也不合身。而他出席白宮晚宴前10分鐘先換衫，怎料發現自己肥了後褲超緊，有辦法着得落底褲。

他笑言今晚都好不自在，不能站起來，這簡直是惡夢，幸好都過去了。另外，畢利谷巴近日常常穿着模特兒女友Suki Waterhouse見人，日前畢利谷巴雖然在有「英國奧斯卡」之稱的英國電影和電視藝術學院獎(BAFTA)頒獎禮上空手而回未有奪獎，但心情似乎還是不錯，前日他就與Suki一同現身倫敦時裝周捧設計師Tom Ford場，二人更大方讓傳媒拍照。而Suki在倫敦時裝周行騷時，畢利谷巴自然也有做座上客支持。 ■文：Bosco



畢利谷巴日前上Ellen DeGeneres的清談節目接受訪問。

畢利谷巴近日常常穿着模特兒女友Suki Waterhouse見人。



海倫美雲(左)與凱特笑談。

王妃凱特叫海倫美雲「奶奶」

英女皇伊麗莎白二世前晚在白宮漢宮舉宴會招待一眾英國演員，王妃凱特也有在場。英女皇與眾人一一見面，當中更包括曾在電影《英女皇》中飾演過自己的金像影后海倫美雲(Helen Mirren)。日前，海倫在英國電影和電視藝術學院獎(BAFTA)頒獎典禮上從威廉王子手中接過

「學院成就獎」時，威廉王子笑稱他應該要叫對方做奶奶，凱特當日見海倫亦有笑着提起，說她丈夫叫海倫作奶奶，而海倫也跟着回應道：「對，這實在太窩心了。」此外，影星羅渣摩亞(Roger Moore)及奧瑪花曼(Uma Thurman)等共250位嘉賓亦有出席。 ■文：Bosco



海倫美雲(左)與英女皇碰面。

宣美新歌被指沒突破

韓國女子組合Wonder Girls(WG)前成員宣美剛推出個人新歌《Full Moon》，但新歌MV就被批過於性感大膽。該MV以吸血鬼作主題，宣美表演相當性感，穿着超短連身裙，不乏擊拳扭腰等誘人舞姿。宣美歌曲成功高踞各大網上流行榜，不過如此大膽跳躍，能否以不經刪改的舞步亮相韓國三大電視台的音樂節目實在成疑。另外，在推出一張專輯之後，許多歌迷均期待她會帶來不同，但這次宣美表現得還是大尺度的性感表演，被指跟上一張專輯十分相似。



宣美新曲MV。

網上圖片

■文：Bosco

SJ 晟敏通過面試未定入伍時間

首爾地方警察廳前日在官網發布了Super Junior(SJ)成員晟敏、劉亞仁及超新星成員帝帝通過了首爾警察宣傳團的選拔。一般合格之後，都會在下半年入伍，但晟敏還不确定今年是否會入伍，但一旦落實他將成為SJ第五個入伍的成員。劉亞仁的經理人公司方面亦表示：「他確實通過了該選拔，但並非馬上就要入伍，而是需要經過其他程序。這些都通過了，才是最終合格。因此目前並未完全確定。」他們合格的警察隸屬的「口哨戲劇團」是演員曹承佑和柳秀榮等明星曾服役過的地方，是由在戲劇或綜藝方面有特長的義警、警察共同協作來舉行兒童性暴力、預防誘拐等各種有關民生治安演習的警察代表戲劇團。最近入伍的有演員李濟勳、金東旭、歌手許永生等。 ■文：Bosco



晟敏或成為Super Junior第五個入伍的成員。

網上圖片

金秀賢 傳有約在身暫不入伍



金秀賢成時尚雜誌(Esquire)封面人物。



全智賢廣告寫真。

憑韓劇《來自星星的你》人氣高企的金秀賢，備受時尚雜誌注意，近日金秀賢便登上《Esquire》新一期封面，重現劇中有型的一面，而金秀賢的拍檔全智賢近日亦為代言的化妝品牌拍攝廣告寫真，大騷修長美腿，

吸引了眾多粉絲的目光。另外，金秀賢先前傳出他名列2014年的入伍名單，嚇壞一眾粉絲，但有傳媒爆料他目前手上的代言合約期限為2年，因此絕不可能在今年入伍，實在令人鬆了一大口氣。 ■文：Bosco

娛聞雜碎

日本男星小田切讓前日抵達韓國機場，為新片進行宣傳。 ■文：Bosco



小田切讓

日本女星宇多田光昨日在Twitter留言表示，為昨播放的電台節目錄音時感到腰痛。

日本女星長澤正美近日穿上和服，以成熟打扮為下月於日本橋開張的新戲院拍攝海報。

日本超人氣電音組合Perfume將為「第九屆KKBOX風雲榜」擔任表演嘉賓，KKBOX風雲榜將於2月22日星期六晚上七時在台北小巨蛋舉行。

韓國組合BTOB為他們的第四張迷你專輯開騷，其中一名成員昌燮表示如果專輯有好成績會剃頭。

加拿大小天王Justin Bieber被指看中美國阿特蘭大價值1,095萬美元的豪宅，該屋面積1萬6千平方呎，擁有7間睡房，私隱度相當高。

Rihanna 獲賠千萬

美國R&B天后Rihanna早前告會計師Peter Gounis及其公司Berdon LLP，指他們給了差意見令她在2009蒙受900萬美元的損失，據知，Berdon LLP提出和解，Rihanna只要求對方賠1000萬美元，比初時索償的3500萬美元為低。另外，Rihanna三年前曾被攝影師David LaChapelle控告，指其《S&M》MV涉抄襲他為意大利《Vogue》雜誌拍攝的照片，雙方最終庭外和解。不過，攝影師Philip Paulus指該MV亦涉嫌抄襲其時裝攝影相集，相內同樣有被膠紙貼在牆上的女人和「X」字膠布。Philip曾嘗試與Rihanna庭外和解但不成功，故入稟追討賠償，案件四月將在德國審判。如Philip勝訴，MV可能被禁止在YouTube及電視播放。 ■文：Bosco



Rihanna 資料圖片